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#KUŠČEVIĆ NAJAVIO:#

Ministar uprave Lovro Kuščević izjavio je u utorak kako očekuje da će reforma uprave zaživjeti

krajem iduće godine.

"Danas imamo urede državnih uprava u svim županijama i ti uredi obavljaju državne poslove.

Radi se o dvjestotinjak raznih poslova, mislimo da ih je bolje prepustiti županijama, na taj način

ćemo postići veću dostupnost i bolje i kvalitetnije obavljanje tih poslova", kazao je Kuščević

novinarima.

Dodao je kako se radi o velikom broju službenika kojima će se morati osigurati sredstva za

plaće, a to će, naglašava, kompenzirati novom preraspodjelom poreza na dohodak, kako bi

županije imale izvorna sredstva kojima mogu plaćati te djelatnike.

Ocijenio je kako se radi o pravoj decentralizaciji jer država svoje poslove prepušta jedinicama

regionalne samouprave.

Vezano za odlazak i otpremnine za 500 ljudi iz državne uprave, ministar uprave ističe kako je

moguće, kada se ti djelatnici spoje sa službenicima u županijama, boljom operacionalizacijom

poslova postići uštede u broju ljudi.

"Planiramo u iduće tri godine kroz redovne mirovine i stimulativne otpremnine smanjiti broj

regionalnih službenika za nekih 30-ak posto, kako reforma ne bi koštala naše porezne

obveznike, odnosno opteretila državni proračun", kazao je Kuščević.

Najavio je da će na današnjem sastanku prvi put na opsežan način reformu prezentirati

županima, koji sudjeluju u svim radnim skupinama za izmjene zakona.

"Imamo informacije da su jako zadovoljni s ovime. Mi u Vladi, koji prepuštamo poslove, smo

zadovoljni. Usudio bih se reći da je ovo 'win-win' kombinacija. Želja nam je da župani taj posao

ozbiljno shvate i da će se taj posao dobro odrađivati jer nam je svima cilj da naši sugrađani,

poduzetnici i obrtnici budu zadovoljni", naglasio je Kuščević.

Nije, smatra, objektivno moguće da reforma krene početkom 2019., no uvjeren je da će do kraja

iduće godine sasvim sigurno zaživjeti.

(Hina)
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